f (X + 1) _ 22(x+1)—99 _ 2x-97
f (X — 2) _ 92x=2)-99 _ 52x-103
Buna gore,

f(x+1)  2%.2

f ((X—2)) T2 0 =2° =64

CEVAP: 64

—6<x<4=0<x<36
4<y<6=-64<y’ <216

x> —y’ {in alabilecegi en biiyiik deger,
X nin en biiyiik ve y {in en kii¢iik
degeri kullanilarak elde edilir.

max (X* -y’ ) =36—(-64) =100 olur

ICEVAP :100|

Orta nokta M (T%j olur.

bu nokta x-ekseni iizerinde olduguna gore;

AR (n—4)+2(3”+2) 0 olur.

4an-2

=0—>4n=2—>n=% bulunur.

A(—%, —%) iiclincii bolgede bulunur.

ICEVAP: 3. Bolge|

2>k ise 2 =64 — k = 6 (varsayim ile gelisir)
2<kisek’=64>k=8
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SORU CEVAP -5 ANA SAYFA

(x*+2x) —2(x* +2x)-3=0

t = x> +2X olsun

t2-2t—-3=0 t, =3 igin; t, =1 igin;
(t-3)(t+1)=0 X*+2x-3=0 x> +2x+1=0
(23 (x+3)(x=1)=0  (x+1)"=0
=
X =-3 x=-1
t,=-1 %, =1
CEVAP:G ={-3,-1,1
SORU CEVAP -6 ANA SAYFA

teget egimi m, = y'(—1)
y'(X)=3%"+4x+3>m =2
teget noktasi (—1,—-9)

teget denklemi
y+9=2(x+1)—>y=2x-7
CEVAP:y=2x-7

SORU CEVAP -7 ANA SAYFA

2+i iw_ 24i )"
1+2i 1+ 2i
1420 1420 2-i

240 240 2-i
_2-i+4i+2 4 3i

5 55

| W

a+b=

(NN

7
===
5

CEVAP:

(N BN S

SORU CEVAP -8 ANA SAYFA

A

o |
ABD =E|AB|-|AD|

=l~3-4=6 cm’
2

| 5 '
A{ABD}=E|AH|~|BD|=E|AH| B C
(BD)" =(AD)’ +(AB)’
[AH[ =36 =22 em =16+9=25

CEVAP: 2 [BD|=5 cm
5
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20

Z(3+na)=i3+ina=90
n=1 n=1

n=1

=3+43+---+3+a(l+2+---4+20)=90
%f—/

20 tane

Merdivenlerin basamak sayisi X olsun.

X
Cikarken attig1 adim sayisi >
. . X
Inerken atti1g1 adim sayis1 3 olur.

Toplam adim sayis1 §+§ = 35'dir.
Buradan X = 42 bulunur.

Boylece £—2221—14:7
2 3

elde edilir. CEVAP :7

=60+a(2o'21j=90:>a=£=l
210 7

CEVAP: L
7

f(x)= log, » (25—X2)

Buna gore,

25X —~
>0—xe(-5,5) e eyes
X=2>0—>x>2

X—2#1—>x#3

CEVAP:C ={X2<x<5,x#3}

Say1 X olsun,
l)(x+12)+6=5
3 2

1 X=10—>Xx=60
6
bu sayinin %401

60 x ﬂ =24 olur.
100
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3(29)-2(3")=6

2 43V =25

2)—M=6

2(2*”)+ 2 =50

7(2")=56
2% =8

Xx=3 ve y=2 elde edilir.
CEVAP:x=3,y=2|

f(x)—J‘X de I(1+x2/3)dx

x?
:X+3i/;+C olur.

f(8):8+6+C =10 — C = —4 bulunur.

Buna gore,
f(x)= X+33Yx —4 ve
f (1)=0 olur.

1
2 2 1 2 1

d,'in denklemi,
y—5=-2(x-0)
y=5-2X

CEVAP:y=5-2x
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VX —4x+4 =2-X
w/(x—z)2 =2-X—>[x-2|=2-x

X—=2<0—>x<£2

CEVAP:C ={x/x<2}

(x+)r A (et

(x=1)t+x! MM

X=5 ve X!'=120 olur.

CEVAP:120

sin Xcos(X—7x
1m# - 0 belirsizlik hali
x>0 sin 2X 0
1 sin X
. - 2xcos(x—)
sin X cos( X —
m——— ( ﬂ) = lim 2 X -
x>0 sin 2X x—0 sin 2X
1 X 2X 1
 fim S0 cos(x—7)=—=
x>0 2 X sin2x 2

Not: L'Hopital Kurali ile de ¢6ziim elde edilebilir.

CEVAP: —%

Seferin rotarli baglayip zamaninda varma

olasiligi, kosullu olasiliktir. Buna gére,

P (V| B’) = w olur. Burada

P(B)=1-P(B)=1-0.83=0.17 ve
P(VNB)=P(V)-P(VNB)=0.82-0.78 =0.04

olacagindan,

(v]) =PV OB) 004 o4 eide il
P(B)  0.17

CEVAP:0.24
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SORU CEVAP-21 ANA SAYFA
2X 427 =5
2
(2*+2—X) =25
4 +47+2=25
4 +47 =23
CEVAP:23
SORU CEVAP-22 ANA SAYFA
3x+5<1_)3x+5_1<0
X—1 Xx—1 -3 1
3x+5-x+1 _, 2X+6 [ — 0+ |+
x-1 x—1 |—|-0+
2X+6
<0 2X+6
x-1 +0— |+
x—1 | |
-3<xx<l1
CEVAP:(-3,1)

SORU CEVAP-22 ANA SAYFA
5
log, 32 = log, 32 _ log, 23 =§
log,8 log,2” 3
3
log, 27 = log, 27 _ log, 32 _i
log,9 log,3" 2
4
log,, 81 = log, 81 _ log, 33 _i
log,27 log,3" 3
12
log, 5 = 085 _logsS" 1

log 1 log,5' 2

°5
log, 32— log,; \/5 +log, 27 + log,, 81 =§—%+%+§= 4

[CEVAP: 4]

SORU CEVAP -2 ANA SAYFA

f' grafiginden, fonksiyonun her araliktaki

egimini elde ederiz. Buna gére,

[-2,0] arahginda: 1 f_+

m =-2, baslangig noktas1 (-2,3) 32 -l 3a

oldugundan f (x) =-2x—1 olur.

[0,1] arahginda: 3t
m =0, baslangig noktas: (0,—1)

oldugundan f (x) =—1 olur. ¢

[1,3] araliginda:

m =1, baslangi¢ noktas1 (1,~1)

oldugundan f (X) =X-2 olur. 3 2 1 172 3 40 6
f(2)=2-2=0 elde edilir. N
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Uzakligin karesi D olsun.

3Y 2, 9
D_(X_Ej +(\/§—O) =X _2X+Z
D'=2x-2=0—>x=1

D"=2—> D”(l):2>0
bdylece x =1'de D en kiigiik olur.

\/; ile (%,O) arasindaki

Uzaklik

y=vx

en kiigiik uzaklik:
JD(1) = {1—2+2 :ﬁ olur.
4 2
-1
CEVAP :g
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